

臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿



發稿日期：106 年 3 月 24 日

發稿單位：觀護人室

連絡人：張詩屏

連絡電話：03-2160123 分機 4067

桃園地檢署「社勞志工，社會滿溫馨」

桃園地檢署於 106 年 1 月帶領社會勞動人至中壢區誠信愛心家園、2 月至觀音區心燈教養院、3 月至中壢區路得啟智學園協助院方將公共環境區域及院生生活起居室之油漆粉刷及窗門清洗等環境打掃整理、協助機構清潔整理園區內周圍環境及各項設施；並預計於 106 年 4 月 13 日帶領社會勞動人至復興區角板山公園協助單位整理園區內環境清潔。

106 年 4 月 13 日活動當日以角板山公園周圍環境清潔為主、尤其是在颱風季來臨前，將排水溝堆積的淤泥及垃圾清除更是首要目標；其次人行步道兩旁雜草清除整理，減少蚊蟲孳生的環境。預計將有 30 位的社會勞動人參與本次活動，讓機關有限的人力得以緩解，並透過活動過程中，身體力行，感受到關懷與付出的快樂。

桃園地檢署檢察長彭坤業表示，自 98 年上路的易服社會勞動制度，能讓受刑人免於坐牢，還能照顧家庭與兼顧工作，並用「服勞務做公益」的方式抵銷刑期，不但能間接幫助弱勢機構，還能減輕社會成本。

桃園地檢署從 102 年起開始規劃在每個月的新案說明會後，安排社會勞動專案，同時也辦理生命教育活動及講座，希望讓勞動人利用這段時間，透過實地的公益服務體驗，淨化心念並充分瞭解社會勞動制度的意義，期望藉此激勵社會勞動人改變想法及生活態度，學會尊重他人，繼而以健康的價值觀與人相處。